From: EuBuploc Tolatolpag <etsiatouras@mou.gr>
Sent: Tuesday, December 14, 2021 12:31 PM

To: info@geotee.gr

Subject: Apdon 6.1: Napdtacn neplddou enefepyaciag KoL OpLOTIKOMOLNONG ALTHOEWVY
otpLEng

2UvadepYol,

2a¢ TTpowlw (TTaTAoTE £0W YIA avAyvwaon) TPOTTOTToiNON TNG TTPOCKANONG TwV
VEWV YEWPYWV WE TNV oTToia diveTal TTapdracn 14 nuePWV yia TNV €TTEEEpyaaia
TWV aITHOEWV OTAPIENG TTOoU avoiyovTtal oTo MNXKE péxpl Kal orfjuepa oTn pia to
pMeonuépl. AnAadr, JETA TN Pia TO HEONUEPI OEV Ba PTTOPEITE VA AVOIEETE VEQ
F3NIT aAAG Ba ptTopEiTe, PEXP! TIG 28/12 kal wpa 13:00, va eTTECEPYAOTEITE TA
non utrapxovra oto MNxKE.

AvaAuTIKOTEPQ:

Mepiodog kataxwpnong, TePiodog UTTORBOANG TWV AITACEWYV OTHPIENS Kal
mEPiodog £EKOOONG ATTOPACEWYV EVTANG:

aa) Q¢ epiodog Evapéng uttoBoAnG airoswy oTthpPIENG opiletal n 12-11-2021.
aB) Q¢ KaTtaAnKTIKA nUEPOMPNVia yia Tn dnuioupyia véwv utToBoAwy opileTal n
14/12/2021 ka1 wpa 13:00. H dnuioupyia véag uttoBOANG yiveTal 0Tn CUVEXEIQ
TNG a1TTOdO0NG OVONQ XPNOTN Kal KwdIKoU yia TTpdoacn oTo

www.ependyseis.gr, OTTou 0 UTToWnPIog, YEoa aTrd TO JEVOU TOU OUCTAPATOG,

emAgyel “Néa YToBoAR”. H emiTuxig oAokArpwaon Tng evépyeiag «Néa
YT1ToBOAN» KATAAYEI 0T dnuioupyia atrd T0 cUCTNHUA EVOG TTEVTOWNPIOU
apIBuou uoTepa aTrd To APKTIKOAEEO M3NI (11.X. M3NIM-27151).

ay) Qg KaTaAnKTIKr NUEPOPNVia Kal wpa UTTOROANG (OpIOTIKOTTOINONG) TWV
aitoswyv otnpigns oto MNMZKE opiletai n Tpitn, 28/12/2021 ka1 wpa 13.00. Ta
atrapaitnTa diIKaloAoynTIKA TTou avapTwvTal oTo MNMZKE yia Tnv utTtTooAR TTpETTE
va €Xouv nuepopnvia £kdoong PEXP! Kail TIG 28-12-2021.

B) H trepiodog agioAdynong Kai £€yKpIong Twv aITHoEwY OTAPIENG opileTal OTA
apbpa 15 kai 16.

y) AITAuaTa a1rd-opIoTIKOTTIOINONG AITACEWY OTRPIENG UTTORAGAAOVTAI OTNV
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TeXVIKA uttooTrpIgn (helpdesk) Tou MNXKE, eviog TNG EQAPUOYNS TOU UTTOPETPOU
(ME KWdIKOUG XpNoTn), MEXP! kal TN AsuTépa, 27/12/2021 kai wpa 13:00.

21n d146eon oag,

EuBuluioc Tolaroupac

YTroupyeio AypoTIKAg AvATTTUENG

Kal Tpo@ipwyv

evikA pappareia

Evwaolakwy Mépwv kal YTodopwv

Ei1dikn Ytnpeoia E@appoyng MNMAA

Movada Etrevduoswyv oTig MNewpyikég EKpeTaAAeloelg
210 5275210, etsiatouras@mou.gr
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